

ИЗ СЕМЬИ УЧИТЕЛЕЙ

ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ЛИНИЯ
ПРОТЯНУЛАСЬ СКВОЗЬ
ПОКОЛЕНИЯ И ДАЖЕ ВЕКА



В номинации «Коллаж» свою династию представил заведующий отделом спортивно-массовой работы МБУК СКСК «Половинновский» Евгений Дражник. Евгений Александрович в настоящее время работает и параллельно является студентом Уральского государственного педагогического университета города Екатеринбурга.

Он наглядно показал, что его семья педагогическая династия питается корнями от горячо любимой бабушки – Татьяна Ефимовны Стригановой. Ее педагогический стаж солидный, целых 43 года работы с детьми. Но она далеко не единственный педагог в семье. Продолжили эту прочную династию педагогов тетя - Светлана Анатольевна Вараксина, которая является воспитателем дошкольного отделения школы № 10, и мама – Наталья Анатольевна Дражник, которая трудится инструктором по физической культуре. А еще в этом списке и сестра – Наталья Вараксина, которая уже стала выпускницей УрГПУ и начала свой педагогический путь.

В этой же номинации «Коллаж» приняла участие еще одна наша землячка – Полина Хайрова, которая пока является студенткой ГАПОУ

СО «Ревденский педагогический колледж». Главный ее пример в профессии мама - Юлия Александровна Хайрова, которая много лет работает в дошкольном отделении МАОУ СОШ № 10 учителем-логопедом.

И еще один коллаж представители сельской педагогической династии, продолжателем которой стала выпускница школы № 10 Анна Самарина. Аня не задумывалась о выборе профессии, она сразу знала, что это будет педагогика, поэтому проходит обучение в филиале РГППУ города Нижнего Тагила.

Анна с гордостью расска-

зала о трех поколениях семейных педагогов, которые вдохновили ее на выбор профессии. Это бабушка – Шипицина Антонина Ивановна, что отдала половину жизни работе в школе. Мама – Самарина Ирина Сергеевна – воспитатель, и ее педагогический стаж уже составляет 35 лет. Продолжила традицию старшая сестра Прусакова Оксана, она стала учителем английского языка, и работает в школе уже 12 лет. А у самой Ани еще много лет впереди, ведь ее педагогическая карьера только в самом начале.

Бронзовым призером этого конкурса стала Екатерина Чекалина, которая участвовала в номинации «Пост в социальных сетях». Катя рассказала «О тех, кто меня вдохновляет». Она сама окончила Шадринский педагогический университет. И стала учителем начальных классов в школе №8 города Верхнего Тагила.

Но ее педагогическая династия стартует от главного учителя жизни - мамы, Татьяны Владимировны Чекалиной, которая много лет работает воспитателем. Это мама открыла дочке все разнообразие и привлекательность рабочих будней педагога.

Современный учитель – это не просто педагог, владеющий технологиями, ориентирующийся в современных трендах, это человек, который знает и сохраняет традиции. Во все времена важно собрать и сберечь наследие педагогических династий и популяризовать интерес к профессии среди молодежи.

Татьяна МАЗУРИНА

